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Opole, 8 września 2021r. 
Notatka służbowa dot. wyboru wystawcy – PRODUCENCI na Targi Smaki Regionów odbywające się w dniach  02-04 października 2021r. w Poznaniu
Województwo Opolskie w ramach realizacji operacji „Udział w Targach Smaki Regionów 2021”, w dniach 02-04 października 2021r. w Poznaniu będzie promować i prezentować na własnym stoisku produkty lokalne, tradycyjne i regionalne dziedzictwa kulinarnego.
Nabór wystawców – producentów  produktów tradycyjnych, regionalnych oraz zrzeszonych                  w sieci „Dziedzictwo Kulinarne Opolskie”, został dokonany za pośrednictwem strony: www.bip.opolskie.pl, tj. Biuletynu Informacji Publicznej Samorządu Województwa Opolskiego na której w dniu 1 września br. umieszczono ogłoszenie o naborze. Treść ogłoszenia stanowi załącznik do notatki. W terminie, tj. do 6 września br., wpłynęło 6 ofert od wystawców – producentów  produktów tradycyjnych, regionalnych oraz zrzeszonych w sieci  „Dziedzictwo Kulinarne Opolskie” (w załączeniu): 
1. Piekarnia Wodnicki Andrzej Wodnicki z Opola,

2. Gospodarstwo Rybackie Markowe z Wołczyna,
3. LEŚNICZÓWKA Gościejowice sp. z o.o. z Gościejowic, 

4. Delicious Home Made Irena Jasińska z Gogolina,

5. Stanisław Smarduch NALEWKIKRESOWE.PL z Grodkowa,
6. Zakład Przetwórstwa Mięsnego Marcin Mroczek z Tarnowa Opolskiego
Po przeanalizowaniu złożonych ofert zdecydowano o wyborze wszystkich wystawców, ponieważ zgłoszone produkty pozwolą na prezentację bogatego dziedzictwa kulinarnego województwa opolskiego.

Szczegóły dotyczące organizacji stoiska zostaną ustalone w trybie roboczym. Ze względu na konieczność odebrania i organizacji stoiska wystawienniczego przed rozpoczęciem targów, zachodzi konieczność wyjazdu w dniu 1  października  2021r.
Operacja współfinansowana ze środków Unii Europejskiej, Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich  w ramach Schematu II Pomocy Technicznej Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 i stanowi realizację Planu Działania Krajowej Sieci Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020,  Plan operacyjny na lata 2020-2021.

Instytucja Zarządzająca Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014–2020 – Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi, Operacja współfinansowana ze środków Unii Europejskiej w ramach Schematu II Pomocy Technicznej „Krajowa Sieć Obszarów Wiejskich”

Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014–2020

