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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”

DWO-RRW-III.7163.3.2022    





Opole,    2 września   2022r. 
Notatka służbowa dot. wyboru wystawcy – twórcy ludowego na Targi Smaki Regionów odbywające się w dniach  24-26 września br. w Poznaniu
Województwo Opolskie w ramach realizacji operacji własnej „Udział w Targach Smaki Regionów 2022”, w dniach 24-26 września br. w Poznaniu będzie promować i prezentować                            na własnym stoisku opolskie dziedzictwo kulturowe.
Nabór wystawców – twórcy ludowego promującego rękodzieło, posiadającego doświadczenie w przeprowadzaniu pokazów w ww. zakresie został dokonany za pośrednictwem strony: www.bip.opolskie.pl, tj. Biuletynu Informacji Publicznej Samorządu Województwa Opolskiego,                    na której w dniu 19 sierpnia br. umieszczono ogłoszenie o naborze. Treść ogłoszenia stanowi załącznik do notatki. W terminie, tj. do 26 sierpnia br., wpłynęła jedna oferta (w załączeniu). 
W związku z powyższym wyłoniono:

1. Stowarzyszenie Animacji Lokalnej ARKONA- WELESOWY KRAM  z Byczyny. 
Szczegóły dotyczące organizacji stoiska zostaną ustalone w trybie roboczym. Ze względu na konieczność odebrania i organizacji stoiska wystawienniczego przed rozpoczęciem targów,                 zachodzi konieczność wyjazdu w dniu 23 września br.
Operacja współfinansowana ze środków Unii Europejskiej, Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich  w ramach Schematu II Pomocy Technicznej Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 i stanowi realizację Planu Działania Krajowej Sieci Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020, Plan operacyjny na lata 2022-2023, operacja realizowana w 2022 r.
Projekt  współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Schematu II Pomocy Technicznej 
Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 
Instytucja Zarządzająca Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 – Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi

